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Δέρμα και συντήρηση
/ Γενικά Θέματα

Το δέρμα είναι ένα ανθεκτικό και ευέλικτο ύφασμα που χρησιμοποιείται πολύ συχνά 
για έπιπλα. Ενώ γενικά είναι ένα όχι υπερβολικά απαιτητικό ύφασμα, πρέπει να το 
κρατάμε συνέχεια καθαρό. Ο καθαρισμός επίπλων δέρματος είναι πολύ απλός, 
αλλά θα πρέπει να έχουμε υπόψιν μας μερικά πολύ βασικά πράγματα.

Γενικός Καθαρισμός: Στα πλαίσια της γενικής συντήρησης των δερμάτινων 
μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε ξύδι! Ένα μέρος ξύδι σε δύο τμήματα λινέλαιου. Τα 
ανακατεύουμε καιμ ένα μαλακό πανί το περνάμε πάνω απο το δέρμα. Το αφήνουμε 
να δράσει για 10 λεπτά και το καθαρίζουμε μ ένα καθαρό μαλακό πανί.

Λεκέδες από μελάνι: Το δέρμα είναι ένα αρκετά απορροφητικό υλικό και το μελάνι 
μπορεί να αφήσει λεκέδες που αν δεν προσληφθούν έγκαιρα θα μείνουν για πάντα. 
Βουτήξτε ένα βαμβάκι σε οινόπνευμα και τρίψτε απαλά την λεκιασμένη περιοχή. 
Στη συνέχεια, στεγνώστε την επιφάνεια με ένα πιστολάκι.

Λεκέδες από λίπος: Βάλτε ταλκ πάνω στο λεκέ για να απορροφήση το λεκέ και 
σκουπίστε μετά από λίγο μ ένα καθαρό πανί.

Γιατί όμως να προτιμήσω δέρμα;

Το δέρμα έχει πολύ μεγαλύτερη διάρκεια ζωής σε σχέση με το ύφασμα. Για την 
ακρίβεια το δέρμα διαρκεί 4 φορές περισσότερο! Επίσης είναι εξαιρετικά 
ανθεκτικό και δεν δημιουργεί αλλεργίες! Στα θετικά του δέρματος 
συνυπολογίζεται ότι είναι βραδύκαυστο, και πριν σχολιάσετε “ε και;” σκεφτείτε τα 
βράδια που σας έχει πάρει ο ύπνος με το τσιγάρο στο χέρι και το πρωί αντικρίσατε 
μία μεγάλη τρύπα στο ύφασμα του καναπέ σας!

Πριν φτάσουμε όμως στο σημείο που θα πάμε τον καναπέ μας στους ειδικούς για 
την συντήρηση του, ας δούμε τι μπορούμε να κάνουμε για να το φροντίσουμε εμείς 
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στο σπίτι:

Αποφεύγουμε την άμεση έκθεση του στον ήλιο
Διατηρούμε τη φυσική υγρασία
Δεν χρησιμοποιούμε ποτέ χημικά προϊόντα για τον καθαρισμό του
Αποφεύγουμε την άμεση έκθεση του στη ζέστη

Τις πληροφορίες μας τις έδωσαν οι άνθρωποι από την εταιρία Α&Κ ΧΑΤΖΗΡΗΓΑΣ 
Ο.Ε (Τηλ: 2310 686640 & 2310 686663/ Email: info@via-tessuto.gr)
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